
   

         Νοέμβριος 2023 

2ο Ενημερωτικό Δελτίο προς τους γονείς 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Ευχόμαστε σε όλους καλό μήνα.  

Συνεχίζοντας την επικοινωνία σχολείου-οικογένειας, σας ενημερώνουμε για τα πιο κάτω: 

 

 Προσέλευση και αποχώρηση μαθητών: 

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 7:45 π.μ. και τελειώνουν στις 3:05 μ.μ. (εκτός από την Τετάρτη 1:05 

μ.μ.). Τα παιδιά πρέπει να έρχονται στο σχολείο πριν κτυπήσει το κουδούνι, αλλά όχι πριν τις 7:30 

π.μ., γιατί πριν από αυτή την ώρα δεν έχουν την απαιτούμενη επίβλεψη από το διδακτικό 

προσωπικό.  

Με λύπη μας παρατηρούμε ότι κάποια παιδιά συστηματικά καθυστερούν να έρθουν στο σχολείο 

το πρωί. Αυτό δημιουργεί πρόβλημα τόσο στο ίδιο το παιδί (χάνει μέρος του μαθήματός του), όσο 

και στην υπόλοιπη τάξη που αναστατώνεται με τη διακοπή του μαθήματος από το παιδί που 

μπαίνει αργοπορημένο. Θερμή παράκλησή μας είναι να μεριμνάτε ώστε τα παιδιά σας να 

βρίσκονται στο σχολείο πριν κτυπήσει το κουδούνι, για την αποφυγή αχρείαστης ταλαιπωρίας. 

 Απουσίες μαθητών: 

Σε περίπτωση απουσίας του παιδιού σας, σάς παρακαλούμε όπως μας ενημερώνετε έγκαιρα, για 

αποφυγή δυσάρεστων καταστάσεων, όπου μαθητές μπορεί να απουσιάζουν εν αγνοία των γονιών 

τους. 

 Εκπαιδευτική Εκδρομη: 

Την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023, οι μαθητές όλων των τάξεων θα πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική 

εκδρομή. Θα δοθεί σχετική ανακοίνωση. 

 Φωτογράφιση: 

Την Πέμπτη 23/11 και την Παρασκευή 24/11, θα έχουμε στο σχολείο μας τη Χριστουγεννιάτικη 

φωτογράφιση. 

 Άσκηση Σεισμού: 

Στις 22/11/2023 θα πραγματοποιηθεί άσκηση σεισμού. 

 



 Εκκλησιασμός μαθητών: 

26/10/2023  Γ΄- Δ΄ τάξεις (Αγίου Δημητρίου) 

13/11/2023  Ε΄ τάξεις (Αγίου Ιωάννη Χρυσοστόμου) 

14/11/2023  Β΄ τάξεις (Αγίου Φιλίππου) 

21/11/2023  ΣΤ΄ τάξεις (Εισόδια της Θεοτόκου) 

30/11/2023  Α΄ τάξεις (Αποστόλου Ανδρέα) 

 Γνωρίζω, Δεν ξεχνώ, Διεκδικών: 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος ο στόχος «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ» παραμένει στόχος υπό 

έμφαση. Στο πλαίσιο αυτό προγραμματίζεται Δεκαήμερο «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ» από τις 

6 -15 Νοεμβρίου 2023. 

 

Με την ευκαιρία αυτής της επικοινωνίας, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε κάποια θέματα τα 

οποία θεωρούμε σημαντικά: 

 Γονείς και κηδεμόνες μπορούν και προτρέπονται να επισκέπτονται το σχολείο, για να 

ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών, στις καθορισμένες μέρες και ώρες. 

 Είναι σημαντικό να αποδίδεται η αναγκαία προσοχή στην τήρηση της στολής, στην 

ευπρεπή εμφάνιση και στην καθαριότητα. (Παράκλησή μας είναι να ελέγχετε συχνά τα 

παιδιά σας για ψείρες.) 

 Είναι καλά τα παιδιά να έχουν πάντοτε μαζί τους προσωπικά μαντιλάκια καθαρισμού και 

πετσέτα προσώπου για το μάθημα Γυμναστικής. 

 Σε περίπτωση κατά την οποία το παιδί σας μπορεί να έχει κάποια «σύγκρουση» με άλλα 

παιδιά, παράκλησή μας είναι να μην παρεμβαίνετε εσείς προσωπικά προς τα ξένα παιδιά, 

ζητώντας εξηγήσεις ή κάνοντας παρατηρήσεις. Αυτό, μόνο παρεξηγήσεις και αναστάτωση 

μπορεί να προκαλέσει, χωρίς να λύνετε προβλήματα. Μπορείτε να συζητήσετε τέτοια 

θέματα με τον υπεύθυνο τμήματος του παιδιού σας, και αν συνεχίζεται το πρόβλημα, με τη 

διευθύντρια του σχολείου. 

 

Σας ευχαριστούμε για τη μέχρι τώρα συνεργασία και κατανόηση. 

            

         Από το σχολείο 


